

## Борьба с амброзией!!!

В борьбе с амброзией важен вклад каждого хозяйствующего субъекта и каждого жителя сельского поселения. Своевременная очистка от сорняка земельных участков и прилегающих территорий уменьшает концентрацию пыльцы и снижает риск возникновения заболеваний.

Существует три основных метода борьбы с амброзией полыннолистной: механический, химический и агротехнический. Самый эффективный метод в борьбе с амброзией механический - вырывание с корнем или выкашивание растений до начала цветения. Покос необходимо проводить не менее 3-х раз за сезон до образования семян.

Амброзия является сорняком и при благоприятных климатических условиях может достигать в высоту 2,5 метров. В Крыму распространена амброзия полыннолистная – она имеет хорошо развитую корневую систему и основной стержневой корень, который углубляется под землю на 3-4 м. Проявляет высокую живучесть и всхожесть семян. Растение устойчиво к скашиванию, затоплению и засухе. Семена амброзии способны к дальнейшему развитию, пролежав в земле несколько десятков лет. Всходы сорняка в большом количестве появляются на всей территории произрастания в мае, а в августе – сентябре трава начинает цвести.

Амброзия является сильнейшим аллергеном: ее пыльца, попадая на слизистую бронхов, вызывает жесточайшие бронхиты, сопровождаемые насморком, слезотечением и крапивницей. «Общение» с амброзией в течение пары недель может привести к развитию тяжелых форм астмы, трудно поддающихся лечению.

Мероприятия, направленные на борьбу с амброзией полыннолистной необходимо проводить своевременно, не допуская ее массового цветения, созревания семян и вторичного заражения земельных участков. Организациям и индивидуальным предпринимателям, имеющим земельные участки, а также жителям, проживающим в частном секторе, не стоит оставаться в стороне от таких важных мероприятий.